L

I I CCOMPER BT

gy | NATIONALE
FUNDATIA PENTRU STIINTE SI ARTE PARALELA 45

CONCURSUL SCOLAR NATIONAL DE COMPETENTA S| PERFORMANTA COMPER
EDITIA 2013-2014 / ETAPA a ll-a — 21 mai 2014
COMPER — MATE 2000, CLASA a IV-a

e Toate subiectele sunt obligatorii.
e Timpul efectiv de lucru este de 90 de minute.

Citeste cu atentie enunturile, apoi bifeaza in grila raspunsul corect:

I. INITIERE
Numarul care nu se imparte exact la 3 este:
a. 600; b. 9; c. 72; d. 13.
Numarul 6 326 are |:| sute:
a.3; b. 32; c. 63; d. 326.

Daca sfertul unui numar este 364, atunci numarul va fi:
a. 1 456; b. 1 092; c. 728; d.91.

= B

Scris cu cifre romane, cel mai mic numar par format din 4 cifre diferite este:

a. MCCIV; b. MXXIV; c. MCCXXIV;  d. MCCXXXIV.
< .12
sl Egala cu fractia 55 este:
a.E; b.ﬁ; c.ﬁ; d.g.
28 50 100 5
Aproximat la zeci de mii, numarul 750 923 devine:
a. 760 000; b. 750 000; c. 751 000; d. 850 000.

B K

Daca suma a 3 numere consecutive pare este 972, numarul mijlociu va fi:
a. 968; b. 322; c. 324, d. 326.

< 9 . . e .
Afla termenul necunoscut: X — "3 = 2. Incercuieste rezultatul care nu reprezinta valoarea lui X:

a. 22; b.g; c.ﬂ; d.2+2.
16 16 16 16

Se da inegalitatea: ? < i <9. Toate valorile pe care le poate lua z sunt:

a. 20, 24, 28; b. 28, 32, 36; c. 20, 24, 28, 32; d. 24, 28, 32, 36.
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3 .. < <
2 dintr-o ord inseamna:

a. 30 de minute; b. 20 de minute; c¢. 45 de minute;  d. o jumatate de ora.

I1. CONSOLIDARE

Determina pe y din expresia:
1000 —[5+2x (100 +y x4)—124 :4] =754
a.9; b. §; c.7; d. 6.

Care este impartitorul urmatoarei Impartiri cu rest:
365 :1=8rest 5.
a.43; b. 45; c.47; d. 49.

Daci adun un numir cu dublul si cu triplul siu obtin 666. Impitritul acelui numdr este:
a. 222; b. 333; c. 444; d. 555.

Catul a doud numere este 4 si restul 5, iar suma lor este 55. Sa se afle diferenta numerelor:
a. 50; b. 45; c. 35; d. 30.

Jumitatea patrimii treimii unui numdr este 23. Intreitul numarului este:
a. 1 656; b. 552; c. 184; d. 1556.

I11. STANDARD

Intr-o librarie sunt la vanzare 27 de mingi, cu 5 sau 9 buline. Numirul total de buline este 199.

Afla cate mingi au 9 buline.
a. 16; b. 13; c. 11; d. 12.

Jumatatea numdrului a este cu 123 mai mare decat sfertul numarului € si cu 263 mai mare decat
treimea numarului b. Stiind cd suma celor trei numere este 2 940, afla numarul a.
a. 140; b. 938; c. 618; d. 1384.

. g D 23 : ... 6 g .
Un cioban are o turma cu 170 de oi si miei. Daca 3 dintre oi reprezinta 2 din numarul mieilor,

cate animale sunt de fiecare fel?
a. 85 de oi s1 85 de miei; b. 70 de oi s1 100 de miei;
c. 100 de oi si 70 de miei, d. 10 oi si 160 de miei.

IV. EXCELENTA

5 copii mananca 5 Inghetate in 5 minute. Cati copii vor manca 30 de inghetate In 15 minute?
a. 15; b. 30; c. 10; d. 20.

Impirtind doud numere, se obtine catul 9 si restul 6. Daci din cel mai mare scad 43, iar celuilalt 7i

adaug 7, catul impartirii noilor numere devine 7. Suma celor doud numere initiale este:
a. 350; b. 400; c. 300; d. 436.
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IMPORTANT!
Unei intrebari ii corespunde un singur raspuns

corect!
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Bifeaza casuta corespunzatoare raspunsului

corect, cu pix negru sau albastru inchis
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